

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Президент Запорізької обласної  
федерації спортивного туризму

І.В. Дринов

«        »        2021р.

**ЗАТВЕРДЖУЮ**  
Директор департаменту спорту, сім'ї  
та молоді Запорізької міської ради

Бланк П.С.

«        »        2021р.

## **Положення про відкритий чемпіонат міста Запоріжжя зі спортивного гірського туризму**

### **I. Цілі та завдання заходу**

- популяризація та пропаганда туризму серед учнівської молоді;
- визначення найсильніших учасників з гірського туризму серед учнів;
- підвищення рівня туристичної майстерності учасників змагань і безпеки проведення туристичних подорожей;
- виявлення обдарованої молоді, створення умов для її розвитку, фізичного та духовного самовдосконалення.

### **II. Терміни та місце проведення заходу**

Змагання проводяться з 27 по 28 лютого 2021 року в м. Запоріжжі, у приміщенні СТК «Едельвейс» Запорізького навчально-виховного комплексу № 70 Запорізької міської ради Запорізької області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Степова, 13.

### **III. Організація та керівництво проведенням заходу**

Загальне керівництво підготовкою та проведенням змагань здійснюють управління спорту та фізичної культури департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради та Запорізька обласна федерація спортивного туризму.

Безпосереднє проведення змагань та відповідальність за дотриманням правил безпеки покладається на головну суддівську колегію затверджену департаментом спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради.

### **IV. Учасники змагань**

До участі в змаганнях допускаються спортсмени, які представляють загальноосвітні та позашкільні навчальні заклади, туристські клуби. Кількість спортсменів від організацій не обмежується.

#### **Вікові категорії учасників:**

**I група** – молодші юнаки та дівчата (2010 року народження та молодші);

**II група** – юнаки та дівчата (2009-2007 року народження);

**III група** – старші юнаки та дівчата (2006-2004 років народження).

При відсутності кворуму (6 учасників) можливе об'єднання вікових груп.

У змаганнях беруть участь спортсмени, які спеціалізуються в гірському туризмі, а також альпіністи і скелелазы, та представники пішохідного туризму.

Форма одягу учасників змагань спортивна, згідно з вимогами Правил.

Рівень допуску до змагань (за кваліфікацією) відповідно до Правил.

## V. Характер заходу

Змагання особисті, на дистанціях I класу з видів програми «Гірські перешкоди» та «Рятувальні технічні прийоми» проводяться відповідно до Правил.

## VI. Програма проведення змагань

27 лютого	08.00 – 08.40	Робота мандатної комісії
	08.40 – 09.00	Показ дистанцій
	09.00 – 09.20	Нарада головної суддівської колегії з представниками команд, жеребкування
	09.30 – 10.00	Здача заявок з тактики
	10.00 – 10.30	Урочисте відкриття змагань
28 лютого	11.00 – 19.00	Змагання на дистанціях
	09.00 – 15.00	Змагання з видів програми
	15.00 – 16.00	Підведення підсумків змагань
	16.00 – 17.00	Нагородження переможців, урочисте закриття змагань, від'їзд учасників

Умови змагань та інша інформація будуть розміщені на [www.mountain.net.ua](http://www.mountain.net.ua)

## VII. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів» та постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та згодою департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради на проведення змагань.

Відповідальність за якість та безпечне використання командного та особистого спорядження несе представник команди та спортсмени. За підготовку спортсменів та дотримання спортсменами вимог правил безпеки під час змагань несуть представники команд.

## VIII. Умови визначення та нагородження переможців та призерів

Порядок визначення результатів на дистанції здійснюється відповідно до Правил.

На кожній дистанції результати визначаються окремо серед юнаків та дівчат та у кожній віковій категорії.

Загальний залік визначається окремо для юнаків та дівчат та у кожній віковій категорії по сумі місць, які учасник посів на двох видах програм «Гірські перешкоди» та «Рятувальні технічні прийоми». При рівності суми місць перевага надається учаснику, у якого краще місце на дистанції «Рятувальні технічні прийоми».

Учасники, які посіли I, II, III місця на кожній дистанції окремо та в кожній віковій категорії нагороджуються медалями та грамотами за рахунок департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради.

Учасники, які посіли I, II, III місця в загальному заліку в кожній віковій категорії нагороджуються грамотами за рахунок департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради.

#### **IX. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників**

Витрати на організацію та проведення змагань (нагородження переможців та призерів змагань) здійснюються за рахунок Департаменту спорту, сім'ї та молоді Запорізької міської ради, а також за рахунок інших позабюджетних коштів залучених Організаторами.

Участь у змаганнях здійснюються за рахунок організацій, що відряджають спортсменів.

#### **X. Терміни та порядок подання заявок**

Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються не пізніше 15 лютого 2021 року на електронну адресу: [school70@ukr.net](mailto:school70@ukr.net), з питань організації контактний телефон: +380679727371, +380505738663 Разарьонова Лідія Іванівна та умов контактний телефон +38097-49-69-985 – Хомякова Олена Миколаївна.

Для участі в змаганнях до мандатної комісії подаються: **іменні заявки**, завірені печаткою та підписом керівника організації, що відряджає спортсменів, лікарем та печаткою медичної установи, **паспорти** (свідоцтва про народження для спортсменів молодше 14 років), **класифікаційні книжки** (за наявності), **страхові поліси**, дійсні на термін проведення змагань. Умови договору страхування повинні передбачати участь у спортивних змаганнях.

До змагань допускаються спортсмени, які підтвердили в установленій термін свою участь.